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Requisito para defesa, o(a) discente deve apresentar:

(i)	Um artigo aceito ou patente concedida, associados à tese. No caso do artigo aceito, o veículo de publicação deve estar no percentil SCOPUS ou WoS >= 95% (equivalente ao P1 da ficha de avaliação CAPES 2025-2028) no ano da submissão. 
O(A) discente e seu(sua) orientador(a) precisam constar como autores do artigo e/ou patente concedida, sendo que o(a) discente deve constar como primeiro(a) autor(a), no caso de artigo.   

(iii)	O(A) discente deve se matricular em IND3003 no último período do Doutorado ou quando já tiver atendido ao requisito (i). 

  
O(A) discente terá o mesmo prazo para a entrega da versão final do artigo que o exigido pela Instituição para a entrega da versão final da dissertação/tese. Nos casos em que do trabalho de dissertação/tese resultaram bens patenteáveis, suscetíveis de registro ou de transferência de tecnologia, o artigo poderá ser substituído por um relatório descritivo da invenção, a ser também encaminhado à Administração Central da Universidade de acordo com o estabelecido na Portaria no 30/99 do Reitor.

Os artigos devem ser anexados a este formulário e enviados eletronicamente para <teti@puc-rio.br>, Cláudia Teti. Informar os dados do artigo neste formulário.

Esta regra entra em vigor a partir da sua aprovação na CG. Casos de exceção, notadamente para alunos ingressantes antes de 2024, poderão ser avaliados pela Coordenação.
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